BxogHasa KoHTporbHasa paboTta
IBapuaHT
1. Pewute 3agayvy.

C ogHoro y4acTtka WwKonbHuKn cobpanu 160 kr MOpKOBM, a ¢ Apyroro — B 2 pasa

BonbLlue. Ha ckonbko MeHbLLE KI MOPKOBY cobpanu ¢ nepBoro yvactka?

2. Hangute 3HayeHus BbIpaXXeHUN.

18+36:9+6-8-50=

400 — (80 + 180 : 3) + 60=

3. PelwumnTe npumepbl CTONBUKOM.

138 + 567= 152 - 6=

447 — 189= 867 : 3=

4. HayepTuTe NpsAMOYrosibHMUK CO CTopoHaMun 5 cMm 1 3 cM. HanauTte ero nnowaib 1

nepumeTp.

IlBapmaHTt
1. Pewwute 3agavy.

Ha ogHOM y4acTKe WKOSbHUKM BbipacTunu 240 Kr kanycTbl, Ha ApyroMm — B 4 pasa

MeHbLUE. Ha CKONbKO MeHbLLE KMOrpamMmmoB KanyCTbl BbIPaCTUM HAa BTOPOM y4acTKe?
2. Hangnte 3Ha4yeHus BblpaXXeHUN.

(18+36):9+6-8—-50=

720 : (2+7)+ (140 —90)=

3. PewnTte npumepbl cTONGUKOM.

523 + 197= 279 - 3=

831 — 369= 792 : 2=

4. HavyepTuTe NpAMOYrofibHUK CO CTOPOHaMun 6 cM n 2 cM. Hangute nnowagb v

nepuMeTp 3Toro npAmMoyroJibHuKa.





